

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов труда.

СООБЩЕНИЕ**TASS**

**НА ОКОЛОЗЕМНОЙ
ОРБИТЕ—
КОСМИЧЕСКИЙ
КОРАБЛЬ
„СОЮЗ-11“**

В соответствии с программой исследования околоземного космического пространства 6 июня 1971 года в 7 ч. 55 мин. по московскому времени в Советском Союзе стартовала ракета-носитель с космическим кораблем «Союз-11». В 8 ч. 04 мин. корабль «Союз-11» выведен на расчетную орбиту спутника Земли.

Космический корабль пилотируется экипажем в составе командира корабля подполковника Добровольского Г. Т., бортинженера Героя Советского Союза летчика космонавта СССР Волкова В. Н. и инженера испытателя Пацаева В. И.

Целью полета корабля «Союз-11» является продолжение комплексных научно-технических исследований в совместном полете с орбитальной научной станцией «Салют».

С экипажем корабля «Союз-11» поддерживается устойчивая радио и телевизионная связь.

Самочувствие космонавтов хорошее, бортовые системы корабля «Союз-11» работают нормально, в живых отсеках корабля поддерживаются заданные условия.

Космонавты тов. Г. Т. Добровольский, В. Н. Волков, В. И. Пацаев приступили к выполнению намеченной программы полета.

ЗАВЕРШИЛИ СЕВ КУКУРУЗЫ

Большую трудовую победу одержали труженики нашего колхоза. Вчера они рапортировали о полном завершении сева кукурузы на всех 750 гектарах.

Особенно успешно с этой работой справились трактористы 5-й и 6-й бригады (с. Бекет) Василий Алексеевич Иноземцев и Егор Павлович Николаенко. Своими агрегатами они за 6 дней завершили посадку кукурузы на площади 324 гектара, ежедневно делая по две нормы.

А. БАЙМЛЕР,
главный бухгалтер колхоза.

Кубань—родина знаменитой озимой пшеницы «безостая-1». Ее посевы занимают более семи миллионов гектаров в нашей стране и четыре миллиона гектаров в социалистических странах Европы. Автора «безостой-1» П. П. Лукьяненко хлеборобы с уважением называют «пшеничным батькой».

С 1930 года работает Павел Пантелеимонович в Краснодарском научно-исследовательском институте сельского хозяйства. За эти годы он вывел свыше сорока новых сортов.

Вместе со своими учениками он создал «Аврору» и «Кавказ». Новые сорта пшеницы превзошли «безостую» крупным размером колоса, количеством в нем зерен и их весом. Эти сорта не поддаются стручку забора.

В воскресенье в Ново-Покровском отделении Ульяновского совхоза, несмотря на непогоду, отличных результатов на севе кукурузы добились молодые коммунисты Борис Михайлович Пекрасов и Геннадий Иванович Егоров. При норме 10,5 гектаров каждый из них в этот день засеял кукурузой 17 га.

нию—ржавчине, не полагают от суховеев и бура, легко переносят суровые зимы.

На Украине, Северном Кавказе и в Средней Азии «Аврора» и «Кавказ» дают урожай по 60-70 центнеров зерна с гектара.

Богатыми знаниями и накопленным опытом Павел Пантелеимонович щедро делится со своими учениками и помощниками.

Лауреату Ленинской премии, дважды Герою Социалистического Труда П. П. Лукьяненко исполнилось семьдесят лет, но он полон творческих сил. 100-центнеровый урожай пшеницы с гектара—близкое завтра советской селекции.

На снимке: академик П. П. Лукьяненко (второй справа) вместе с аспирантами (слева направо) Ф. А. Колесниковым, Б. А. Калитвинцевым, Л. Г. Резниковой и Ашок Кумар Дхоте (Индия) на опытном поле.

Фото Е. Шулепова

Фотохроника ТАСС



ПРОГРАММА, ОСУЩЕСТВЛЯЕМАЯ УВЕРЕННО И ПЛАНОМЕРНО

Зарубежные информационные агентства с пометками «Молния» передали сообщение о запуске в Советском Союзе шлютируемого корабля «Союз-11» с тремя космонавтами на борту.

В комментарии, посвященном этому событию, польское радио отмечает, что новый запуск является важным этапом Советской научно-технической программы космических исследований.

В первых комментариях, переданных по польскому радио, отмечается, что советская космическая программа успешно выполняется—Советский Союз продолжает осуществлять как пилотируемые полеты космических

кораблей, так и запуски автоматических аппаратов, предназначенных для исследования космического пространства и планет солнечной системы.

Американское агентство АП

Год издания 33-й

1971

июнь

8

Вторник

№ 68 (3496)

Цена 2 коп.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Данные о ходе сева кукурузы в хозяйствах района по состоянию на 7 июня (в процентах к плану).

Колхозы:

«Победа»	69,8
----------	------

«Родина»	100,0
----------	-------

Совхозы:

Первомайский	52,5
--------------	------

Улановский	55,1
------------	------

Яйский	94,4
--------	------

Вознесенский	29,6
--------------	------

Марьевский	90,5
------------	------

По управлению	68,0
---------------	------

НАГРАДА ЗА ТРУД

Вчера Б. М. Пекрасову пришлось работать одному. Геннадий Иванович Егоров был вызван в райком партии, где ему была вручена правитель-

ственная награда—медаль «За трудовую доблесть».

Сегодня они вновь вдвоем вышли в поле, чтобы подвесить итог своей работы.

НАШ КОРР.

Встреча с кандидатом в депутаты

Доверие избирателей

Надолго запомнится ветрача трудающихя Яйских центральных ремонтно-механических мастерских с кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета Анатолием Петровичем Сухоруковым.

Председатель рабочего комитета М. П. Катаанаков открывает собрание, посвященное встрече с кандидатом в депутаты. Ведущий собрание Г. А. Халаман предоставляет слово доверенному лицу—Валентину Никифоровичу Волошенко. Он рассказывает о жизненном пути, о производственной и общественной деятельности кандидата. Призывает всех единодушно проголосовать в день выборов за тов. Сухорукова.

На трибуне начальник производства М. Г. Байков.

Мы хорошо знаем Анатолия Петровича Сухорукова. Думаем, что он оправдает наше доверие, будучи депутатом областного Совета.

Далее т. Байков от имени рабочих и служащих обратился с просьбой к будущему депутату областного Совета помочь им в вопросе выделения земельного участка для посадки мичуринских садов. Глубокой заботой о поселке, его жителях были признаны выступления И. М. Покровой, М. П. Курдишова, М. И. Наборского.

В частности отмечалось, что в нашем поселке очень медленно строятся и ремонтируются дороги, на многих улицах нет тротуаров, освещения,

канализационные колодцы открыты, жители поселка руют изложую воду. На нашем предприятии, да и на других тоже есть такие рабочие, которые живут очень далеко от места работы, им приходится каждое утро проходить путь в несколько километров.

Весь наш поселок требует большого благоустройства, говорили они. Нам нужно иметь много хороших квартир, ибо потребность в жилье очень большая. Жителю поселка, в частности рабочие ЦРМ, мало сплачиваются топливом. Торгующим организациям нужно наилучшее сплечение населения продуктами питания. Все это потребует большой помощи нашего депутата в областной Совет.

Слово представляется кандидату в депутаты Кемеровского областного Совета А. И. Сухорукову.

—Дорогие товарищи! — сказал он.— Прежде всего хочу сердечно поблагодарить весь коллектив предприятия, выдвинувший меня кандидатом в областной Совет, за доверие, оказанное мне. Мы встречаемся с вами не в первый раз, думаю и надеюсь, что не в последний. Вам я обязан выполнить все ваши поручения. Постараюсь сделать все от меня зависящее, чтобы ваш поселок стал еще лучше, а ваша жизнь была еще приятнее в нем.

В заключение своего выступления тов. А. И. Сухоруков заверил присутствующих, что он старается оправдать доверие избирателей.

М. ВОЛОДИН.

тории Имени доктора А. Р. Верна в интересах корреспонденту ТАСС заявил: «Успешные эксперименты советских исследователей с серий кораблей «Союз» имеют исключительно важное значение в изучении космоса. Хочется подчеркнуть, что Советский Союз уверенно и планомерно осуществляет свою программу изучения космического пространства».

(ТАСС).



КОРМОВАЯ БАЗА— В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

В те дни, когда полеводы колхоза «Родина» засевали последние гектары кукурузы, собрался расширенный партийный комитет, чтобы обсудить важный вопрос по обеспечению колхозного животноводства полноценными грубыми и сочными кормами. В этом году заготовителям кормов нужно подняться на новую ступень, ведь коллектив колхоза, воодушевленный решениями XXIV съезда партии, взял на себя высокие социалистические обязательства по продаже государству продуктов животноводства. По плану необходимо продать мяса 2900 центнеров, а обязательства предусматривают продать его 4000 центнеров. То же самое и по молоку: вместо 19200 центнеров молока по плану, предстоит продать по обязательству 20100 центнеров. Решить эти сложные задачи можно лишь при условии обеспеченности животных достаточным количеством доброкачественных кормов.

На заседании парткома были утверждены мероприятия, обеспечивающие заготовку кормов в срок, без потерь и хорошего качества. Мероприятия предусматривают разнообразить рацион кормления животных за счет увеличения производства таких видов кормов как сенаж, витаминное сено, корнеклубнеплоды. С целью выполнения большого объема работ, связанных с заготовкой кормов, уделяется большое внимание подготовке всей геноуборочной и другой техники. Решено полностью ее отремонтировать к 20 июня. Для обеспечения качественного ремонта техники предусмотрено в этот период провести взаимопроверки между бригадами с опробованием техники в работе.

Для того, чтобы в сжатые сроки провести уборку сеянных трав, решено создать три механизированных и два полу机械化ированных звеньев. Что может сделать одно механизированное звено, в колхозе «Родина» знают по опыту прошлого года. В 1970 году механизированное звено, созданное во второй бригаде, заготовило третью часть всего сена.

Мероприятия предусматривают уделить большое внимание в этом году заготовке сенажа: его нужно заложить не менее 800 тонн. До 20 июня намечено подготовить траншеи для размещения сенажа и силюса. Предусмотрено приступить к подготовке комплекса машин для заготовки сенажа и его закладки в первую очередь.

В это время предполагается приступить к ремонту силосных комбайнов и подготовке стогометов. Для тех, кто будет участвовать в заготовке сена, как и в прошлом году, будет организовано общественное питание и культурное обслуживание.

Партком колхоза обратил большое внимание на то, чтобы вырастить хороший урожай сеянных и естественных трав, кукурузы и корнеплодов. На все площади, занятые этими культурами, внесены минеральные удобрения. В период обработки будет осуществлена подкормка всех сеянных трав и кукурузы.

В ближайшее время на бригадных собраниях полеводы обсудят вопросы, связанные с заготовкой кормов. Нет сомнения в том, что коллектив колхоза справится с поставленными задачами, сумеет создать запас качественных кормов для дальнейшего повышения продуктивности животных.

Г. ФИЛИППОВ,
инструктор РК КПСС.

ДЛЯ ВАС, АГИТАТОРЫ! ПОЛИТИШФОРТОРЫ „ВОПРОСЫ ИСТОРИИ КПСС“, № 5

В только что вышедшем очередном номере журнала «Агитаторы, политинформаторы, лекторы, все идеологические работники найдут для себя много интересного материала, который поможет более успешно вести пропаганду решений и других документов XXIV съезда партии.

В передовице, озаглавленной «Под знаменем научного коммунизма», подчеркивается значение всестороннего, глубокого научного анализа особенностей современного этапа развития нашей страны и задач новой пятилетки, данного в Отчетном докладе ЦК, в Резолюции по Отчетному докладу и в Директивах по девятому пятилетнему плану. Первый секретарь ЦК КПСС А.Ю. Сничкус в своей статье рассматривает некоторые аспекты идеологической работы партийной организации Литвы в современных условиях. Многие читатели с большим интересом познакомятся со статьей доктора исторических наук Б. С. Тельпуховского «Деятельность КПСС по укреплению оборонной мощи Советского государства».

Как всегда в номере дается обширная критика и библиография. Среди рецензий и обзоров особо хотелось бы выделить следующие: С.Ф. Буточникова, Л.Ф. Никольскую, Е.Б. Струкова — «Владимир Ильин. Биографическая хроника», т. 1 (1870—1905). М., Политиздат, 1970 (Институт марксизма-ленинизма при ЦК КПСС); С.И. Мойшина — К.И. Зародов «Ленинизм и современные проблемы борьбы за социализм». М., «Мысль», 1970; Р.И. Соколов — «Франтишек Гавличек. „Борьба Ленина против оппортунизма и ревизионизма«». Прага, издательство Праце, 1970 и др.

В номере опубликованы малоизвестные письма деятелей 1 Интернационала о Парижской коммуне, статья Р.С. Емцовой, Ю.Н. Щербакова «О традициях совместной борьбы под знаменем пролетарского интернационализма», заметки о книгах и другие материалы.

П. ГЕОРГИЕВ.

Навстречу выборам

АГИТКОЛЛЕКТИВАМИ при районном Доме пионеров руководят шесть партийных организаций: школы рабочей молодежи, вспомогательной школы, райбольницы, узла связи, школы № 5 и комбината бытового обслуживания. Заслуживает внимания опыт работы агитаторов, руководимых парторганизацией вспомогательной школы, где секретарь Тимофеева Валентина Дмитриевна. Валентина Дмитриевна сама частый посетитель агитпункта.

Агитаторы вспомогательной школы вовремя оповещают избирателей о проходящих в агитпункте лекциях и беседах. Они — частые гости у избирателей. Ведь в агитпункте при Доме пионеров проходило немало мероприятий. Здесь они прослушали лекцию об итогах работы XXIV съезда КПСС, беседы: «Новое в трудовом законодательстве» и посвященную 26 л.

ИЗБИРАТЕЛЬ ОПОВЕЩЕН ВОВРЕМЯ

годовщине победы над фашистской Германией, лекцию о международном положении СССР, встретились с кандидатами в депутаты, посмотрели три концерта художественной самодеятельности. Агитаторы на своих десятидворках проводили беседы с избирателями о повышении благосостояния советских людей. Сейчас знакомят избирателей с биографиями кандидатов в депутаты.

С большой ответственностью к порученному делу относится агитатор вспомогательной школы Мария Семеновна Прокусева. Она сама по своей инициативе часто бывает у избирателей. Отвечает на заданные вопросы, готовит беседы, с которыми выступает перед избирателями. Под ее руководством был подготовлен и дан концерт в Доме пионеров силами учащихся вспомогательной школы.

Неплохо работает с избирателями агитколлектив школы № 5. дают много вопросов. Она охотно делится своими мыслями с ними.

Постоянно встречается с избирателями и агитатор райбольницы Л. Т. Кузнецова. Ее голос часто слышен на десятидворках.

До начала выборов осталось несколько дней. Агитколлективы школы № 5, агитпункта мероприятий. Силами учителей и учащихся школы были даны два концерта, которые они приурочили к проводимым в Доме пионеров массово-политическим мероприятиям. Особенно частые избиратели — непременные участники всех проводимых в агитпункте мероприятий. Силами учителей и учащихся школы № 5 В. М. Борщева и Г. П. Платкова.

Агитатор школы рабочей молодежи Ульяна Александровна Редкозубова чутко улавливает интересы у избирателей агитаторы школы № 5 В. М. Борщева и Г. П. Платкова.

Следует отметить, что агитколлективы комбината бытового обслуживания и узла связи недостаточно поработали с избирателями. В последние дни им следует наверстать упущенное.

В. МОТОВ.



В Ровно состоялся большой праздник, посвященный проводам молодых ровенчан на службу в ряды Советской Армии. На площади имени В. И. Ленина перед призывающими с трудовыми и боевыми знаменами прошли Герои Советского Союза, ветераны Великой Отечественной войны, партизаны и подпольщики, старые коммунисты. Затем состоялось театрализованное представление на городском стадионе ДСО «Авангард». Призывающим были вручены напечатанные букеты живых цветов.

На снимке: проводы призывающих в Советскую Армию. Учительница Евдокия Васильевна Тиличенко (справа) и десятиклассницы беседуют с призывающими Валерием Адамским и Юрием Пудловским.

Фото П. Здоровило (Фотохроника ТАСС).

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ — СЕЛУ



Калинин. Коллектив Калининской фармацевтической фабрики изготавливает для сельских тружеников большую партию «колхозных аптечек». Аптечка имеет в своем наборе различные медикаменты и перевязочные материалы.

На снимке: фасовщицы (слева направо) М. Быстрова, В. Мартынова и И. Кутушева готовят к отправке в хозяйства очередную партию «колхозных аптечек».

Фото В. Кунова.
(Фотохроника ТАСС),

„НЕТ – ВОЙНЕ!“

Выступая 2 июня на пресс-конференции в Вашингтоне, президент США Никсон был вынужден признать, что «американское население устало от вьетнамской войны, которая продолжается в течение долгого времени». Однако, несмотря на это признание, президент подтвердил, что курс на «вьетнамизацию», означающий затягивание войны в юго-восточной Азии, будет проводиться и вперед. Он обрушился с грубыми нападками на участников недавних антивоенных демонстраций в США, назвав их «варварами, вандалами и нарушителями закона», и пригрозил им новыми репрессиями.

Однако расчеты власти имущих на то, что им удастся запугать народ, тщетны. На полицейский террор сторонники мира в Соединенных Штатах отвечают новыми массовыми выступлениями. 31 мая, традиционный день поминования американцев, погибших на поле брани, был ознаменован демонстрациями и митингами протеста против индокитайской авантюры, которые состоялись в Вашингтоне, Лос-Анджелесе и других городах страны. В этих манифестациях принял участие ветераны войны. «Нет войне!», «Верните наших братьев домой!» — под такими лозунгами вышли они на улицы американских городов. Вообще проблема ветеранов вьетнамской войны, среди которых все более распро-

страняются антивоенные настроения, — а за годы эскалации во внутренние нужды Соединенных Штатов (5 миллионная армия безработных, растущая инфляция и т. д.) проникли в самые различные слои американского общества. Результаты опроса общественного мнения, проведенного в мае этого года, показали, что почти 60 процентов опрошенных высказались против участия США в индокитайской войне.

Антивоенные настроения охватили не только ветеранов, но и саму армию США. До сих пор военнослужащие выражали свой

Беседа с читателем

протест против грязной войны во Вьетнаме, дезертируя из своих частей.

В последнее же время «ДЖИ-АЙ» непосредственно включились в активную антивоенную борьбу. 1 июня жители английской столицы явились очевидцами беспредентного события: к посольству США в Лондоне впервые пришли американские солдаты — летчики, моряки, техники с баз пентагона в Англии. Они вручали представителям посольства петиции с требованием положить конец преступной войне США во Вьетнаме. Несмотря на угрозу быть отданым под суд военного трибунала, под петициями подписалось около тысячи человек.

Недовольство продолжающейся войны авантюрией в Индокитае и возмущение тем, что правитель-

есть много разных причин углубляющегося внутриполитического кризиса этой самой мощной страны империалистического мира. Однако даже в официальных американских кругах сейчас не отрицают, что основной причиной нынешних трудностей является интервенция в Индокитае, свидетельствующая об упорных попытках Вашингтона играть роль мирового жандарма. Не случайно еженедельник «Ньюрипаблик» пишет, что теперь пришло время взяться за излечение «основной болезни — эта болезнь — психологическая холодной войны, вера в то, что большие проблемы могут быть решены с помощью силы».

Общественность Соединенных Штатов устала от империалистической политики авантюри и вмешательства в дела других стран.

Американский народ жаждет ми-

ра и разрядки международной напряженности. С. ЛОСЕВ.
(ТАСС),

УГОЛОК ПРИРОДЫ



Ихтиологи Тюмени считают теплую воду из подземных источников хорошей средой для нагула карпа. Помещенная в специальные бассейны, при искусственной подкормке, молодь карпа за 10 месяцев прибавляет в весе в сорок и более раз.

На снимке: в руках рабочего-рыболова М. Д. Доропина выращенный в термальной воде карп. Он весит больше 1,5 килограмма. Такие карпы выращиваются в Тараскульском экспериментальном цехе Тюменского озерного рыбзавода.

Фото И. Сапожкова.
Фотографика. ТАСС.

СБЕРЕЖЕМ И УМНОЖИМ ПРИРОДНЫЕ БОГАТСТВА

Большинство людей любят природу, берегут и охраняют ее.

В наших озерах, реках, в лесах водится много дичи, рыбы, зверя. И мы не должны равнодушно относиться к людям, которые грабят, унищожают природу, особенно во время нереста рыбы, гнездования дичи.

Добыча зверя, рыбы в запрещенное время ведет к массовому истреблению их потомства. Несмотря на это, в районе имеется немало случаев нарушения правил охоты и рыбной ловли.

Так, за время весеннего сезона нынешнего года охотоведами районов тов. Стрекаловым М. М. и Самсоновым В. В., егерями Арышевым В. Я., Кузнецовым В. А., общественным инспектором Никифоровым А. Г. было задержано 35 нарушителей. Из них: на охоте — 12, на рыбной ловле — 23.

У браконьеров изъято 21 ружье, свыше 50 сетей.

Некоторые браконьеры, такие, как Арышев Петр, Белянкин Федор, Кириков Владимир, несмотря на неоднократные предупреждения охотоведов, продолжают нарушать правила. Им не место в охотничьем и рыболовном коллективах. И по всей вероятности правление Яйского и Ижморского охотничих и рыболовных обществ сделают выводы и распространятся с этими нарушителями. Есть и такие горе-охотники и рыболовы, которые находят, а потом, боясь ответственности, удаляют в кусты, не называют своих фамилий или говорят вымышленные.

Некоторые рыболовы вместо одной сети, положенной на рыболовецкий билег, ставят 5—6. Это Мухомоников из села Бекет, Конков из Ишима и другие.

Доказывать, что браконьер — враг природы, нет нужды.

Ведь если весной убить мышку, ондатру, зайчиху или косу-

лю — значит озера, леса теряют приплод, или детеныши остаются на произвол судьбы. Этому варварству нужно положить конец.

Следует сказать, что в районах все еще слабо работают общественные инспекторы, председатели первичных охотколлективов. С охотниками не проводятся собрания, беседы. И не удивительно, что с просроченными билетами или совсем без билетов, без путевок, браконьеры в угодиях ходят с ружьем, ловят рыбу.

Г. ШАБАЛИН, председатель правления охотничьего и рыболовного общества Яйского и Ижморского районов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8 ИЮНЯ

КЕМЕРОВО. 19.28 Программа передач. 19.30 Мультфильмы. 19.50 Репортаж из картинной галереи. 20.30 Теленовости. 20.40 Кандидаты народа. 20.50 «Переходный возраст». Художественный фильм.

9 ИЮНЯ

МОСКВА. 18.00 Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий». 19.00 Новости. 19.05 «Пристань на том берегу». Телевизионный художественный фильм. 20.10 Поет Государственный Рязанский русский народный хор. 20.55 Собрание избирателей Фрунзенского избирательного округа г. Москвы. Встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. А. Н. Косягиным.

10 ИЮНЯ

МОСКВА. 13.00 Новости. 13.05 Для детей. «Самый большой друг». Мультфильм. 13.15 Для школьников. «Второе путешествие «Ра». 13.40 Концерт классического, характерного и народного танцев. 14.50 Цветное телевидение. «Часы капитана Энрико». Художественный фильм. 16.10 Новости. КЕМЕРОВО. 16.30 Телевизионная викторина для школьников «Край наш Кузнецкий». В тур. «Природа Кузбасса». 17.00 Кандидаты народа. 17.10 Теленовости. 17.25 «Патетическая оратория». Фильм-концерт. МОСКВА. 17.55 Заключительный вечер в всесоюзного Пушкинского праздника поэзии. 20.55 Собрание избирателей Ленинградского избирательного округа г. Москвы. Встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Н. В. Подгорным.

11 ИЮНЯ

МОСКВА. 18.50 Цветное телевидение. «Вас вызывает Таймыр». Художественный фильм. 20.20 Новости. 20.30 В эфире — «Молодость». 21.30 Концерт. 21.55 Собрание избирателей Бауманского избирательного округа г. Москвы. Встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР т. Л. И. Брежневым.

12 ИЮНЯ

МОСКВА. 12.00 Собрание избирателей Бауманского избирательного округа г. Москвы. Встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР т. Л. И. Брежневым (в записи). 14.00 Новости. 14.05 Цветное телевидение. «Земля Рязанская». Документальный фильм. 14.15 Для школьников и младших школьников. «Приходи, сказка». 14.45 Музыкальные встречи. 15.20 Цветное телевидение. «В мире животных». КЕМЕРОВО. 16.35 Для школьников. «Сто тысяч «почему?». 17.05 Киножурнал. 17.15 «Кузбасский силуэт». Передача, посвященная Дню работников легкой промышленности ст. МОСКВА. 17.55 А. Штейн. «Окей». Спектакль Центрального театра Советской Армии. В перерыве — новости. 21.00 Цветное телевидение. Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Торпедо» (Москва). 22.45 «Поник». Передача ведет писатель С. Смирнов. 23.30 Закрытие Всесоюзного фестиваля комсомольской

молодежной песни. Передача из Ворошиловграда.

13 ИЮНЯ

МОСКВА. 13.15 Репортаж о выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик и местные Советы депутатов тружеников. 13.30 Концерт. 14.00 Для старших школьников. «Арктика далекая и близкая». Ответы на вопросы 3-го тура олимпиады и подведение итогов. 15.10 Мультфильм. 15.40 Цветное телевидение. Телевизионный театр миниатюр. «Наши соседи». 16.40 «Сегодня — День работников легкой промышленности». КЕМЕРОВО. 17.10 Сегодня — выборы. МОСКВА. 18.25 Новости. 18.40 Цветное телевидение. «Хрустальный башмачек». Фильм-балет. 20.00 Для воинов Советской Армии и Флота. 20.30 Международная программа. 21.00 Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий». 22.00 Репортаж о выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик и местные Советы депутатов тружеников. 22.10 Концерт. 22.40 «В эфире — «Молодость». «А ну-ка, девушки!» Телевизионный конкурс молодых ткачих. 00.10 «Время». Информационная программа. 00.40 Легкая атлетика. Международные соревнования по бегу на призы газеты «Правда».

За редактора

В. Д. МОТОВ.

Юргинское сельское профтехучилище № 5 обявляет прием учащихся на 3-х годичный срок обучения с одновременным получением среднего образования по специальностям:

1. Тракторист-машинист широкого профиля.

2. Слесарь по ремонту электрооборудования тракторов, комбайнов и автомобилей.

3. Слесарь по ремонту приборов системы питания и гидросистемы тракторов, комбайнов и автомобилей.

В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. Училище обеспечивает учащихся специальным питанием, стипендиями, общежитием и специальной одеждой.

При поступлении предъявляются следующие документы:

1. Заявление.

2. Свидетельство об образовании.

3. 6 фотографий 3x4.

4. Справка о семейном положении.

5. Справка о состоянии здоровья.

Начало занятий с 1 сентября.

Наш адрес:
Кемеровская область, г. Юрга,
ул. Шоссейная, 100. Телефон
2-14-42.

Добро пожаловать в наше училище!

Яйским ЦРММ требуется рабочие мужчины и женщины по специальности слесари, токари, станочники, уборщики помещений, подсобные рабочие.

Оплата сдельно-премиальная. Средняя заработка плата 140-176 руб. в месяц.

Принимаются ученики на специальность слесаря и токаря.

Обращаться в отдел кадров.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Яйскому комбинату бытового обслуживания срочно требуются резчики в массовый цех (ученики), ст. бухгалтер.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Приходите, звоните, пишите.

ПОВЫШЕН МИНИМАЛЬНЫЙ РАЗМЕР ПЕНСИЙ

В целях дальнейшего улучшения пенсионного обеспечения рабочих и служащих президиум Верховного Совета СССР постановил повысить минимальный размер пенсии по старости рабочим и служащим до 45 рублей в месяц.

Для членов колхозов и их семей распространен порядок начисления пенсии, установленный для рабочих, служащих и их семей; минимальный размер пенсий по старости членам колхозов повышен до 20 рублей в месяц.

ТАСС.

НАШ АДРЕС:

г. П. И.
улица Советская, 8
телефон
редактора — 1-6
адреса — 1-113.

Яйская районная типография издаваний по печати Кемеровского областного комитета.

Тираж 4143. Заказ 800.